

三局完胜印度,这支中国男排——

要“凶狠”有“凶狠”,要“狂野”有“狂野”

□记者 谢磊 通讯员 刘杰/文 首席记者 高山 岳/图

昨日下午,面对洛阳球迷的激情和央视直播的诱惑,中国男排的小伙子们的表现欲和激情被充分调动起来,他们3:0完胜洛阳站的第二个对手印度队。

在球队缺少主力二传手的情况下依然打出高水平并取得比赛胜利,“谢家军”的未来值得人们期待。



中国队员拦网

1 志鸿“代班” 照样赢球

比赛开场前,现场DJ播报了两队首发球员名单。让人颇感意外的是,中国队的主力自由人并不是之前一直首发的杨亚宁,而是由此前担任主攻的金志鸿临时“代班”。

尽管主力阵容有变,但开场后中国队很快便打出了气势,先发主攻手张晨和接应袁志连连用重扣瓦解对方拦防。可以明显感觉到,和26日晚对哈萨克斯坦队时相比,中国队球员的精气神更足,赢球欲望也更加强烈。反映在场

上,进攻时上手更快、更主动,防守时更稳、更耐心。无论是梁春龙和边洪敏的拦网组织,还是李润铭的进攻分配,均打得井井有条。最终,他们3:0完胜洛阳站的第二个对手印度队。

在被问到为何临时更换自由人时,中国男排主教练谢国臣解释说,主力自由人杨亚宁在26日晚的比赛中受伤,当晚,他便接受了核磁共振检查,28日迎战河南队的比赛能否上场,还需要进一步观察。

2 打法凶狠 震惊对手

比赛结束后,双方代表都在场外等待新闻发布会的开始。这时,印度队领队一把拉住仲为君,自顾自地说着什么,弄得中国队队长一头雾水。经过翻译帮助,中国队队长才知道,原来这位领队十分欣赏仲为君,对仲为君本场比赛的表现赞赏了一番。在新闻发布会上,印度队的这位领队表示,正是因为仲为君、梁春龙、张晨等人的优异发挥,才抑制了他们的发挥,从而输掉比赛。

仲为君认为,本场比赛,是中国

男排重新组队以来,打得最好的一场球。“尤其谢指导(谢国臣)提出的凶狠、狂野的指导思想和攻防快速转换的理念,我们也贯彻得不错。”仲为君说。

谢国臣说,无论是精神面貌,还是技战术,队员们都发挥得很好。可话锋一转,他又表示,球队在由攻转守、选择攻击点时不是特别谨慎,有些盲目。“希望球队发挥能够保持延续性,避免较大的起伏。”谢国臣说。

3 6000名球迷真给力

根据央视体育频道直播安排,中国与印度队的比赛于昨日下午15时15分开战,比预定时间提前了45分钟。尽管开赛时间临时有变,但球迷们都早早赶到了新区体育馆。比赛开始前,场馆内已经接近爆满,当首局比赛结束时,还有球迷陆续进场,能够容纳6000名观众的新区体育馆被塞得满满当当。

“没想到,国家队的号召力这么

强,更没想到,咱洛阳球迷是如此热情。”市体育局一名工作人员兴奋地说,本场比赛创下了新区体育馆建成投用后的最高上座率。

6000人一起看球,那气氛真带劲儿。本场比赛,在东西两片看台,各有一名热情球迷手持话筒,时时带领全场球迷为中国队加油助威,从比赛一开始,狂热的呐喊声就不曾断绝,助威声一浪高过一浪。由于气氛过



中国队员在进攻



中国队主教练谢国臣在指导队员

法网烽烟再起 娜姐还是神话?

□本报综合报道

2013法国网球公开赛正赛拉开序幕。本届法网李娜能否再度加冕女单冠军?

北京时间5月26日消息,2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入第二个比赛日。在女单首轮的焦点大战中,6号种子、2011年赛会冠军李娜遭遇西班牙红土名将加里奎斯强有力的挑战。经过两盘高质量的对抗后李娜成功以6-3/6-4过关,取得本届法网的开门红。在第二轮中金花一姐的对手将是美国猛女马泰克,后者在早前结束的比赛中以6-4/6-1轻取西班牙老将里诺。

李娜今年红土赛季的表现高开低走,斯图加特勇闯决赛后,在马德里和罗马两项大赛中均过早出局,好在娜姐从中汲取了不少经验,体能储备也足以应付延续两周的法网赛事。李娜坦言,虽然抽签结果不好,但自己感觉比去年快乐。“去年在法网,我的压力来源于卫冕冠军的称号。”现在,中国金花说自己终于可以轻装上阵了。

市排球联赛落幕

□记者 谢磊 通讯员 潘峰

本报讯 26日下午,2013年全市排球联赛在洛阳师范学院体育馆落下帷幕。中国空空导弹研究院代表队和安德路石化代表队分获男、女组冠军。

据市排球协会相关工作人员介绍,经过4个比赛日的激战,男、女组争夺尘埃落定。男子组方面,中国空空导弹研究院代表队以8战全胜仅失1局的骄人战绩强势夺冠。女子组方面,安德路石化代表队以全胜战绩夺取头名。

说赛事 picture



北京时间5月27日,在意大利杯决赛中,罗马和拉齐奥会师奥林匹克球场。开场前韩国歌手鸟叔朴载相现场演唱,上万名球迷就发出“BUBU”声,这是意大利球迷种族歧视的一种方式,学大猩猩叫侮辱其他民族。(新华社发)